



2011.4 22  
星期五  
www.xksq.net  
热线 0551-2620110  
办最有价值的都市报

# 星秀

市场星报和安徽省体育局建立战略合作伙伴关系

## 星报体育从此“更高更快更强”

今后,本报将加强群众体育宣传,引导群众体育运动



图为省体育局局长冯潮(右二)、副局长高维岭(右三)、纪检组长徐晓明(右一),和安徽出版集团副总裁、市场星报社社长虞海宁(左三),市场星报执行副总编辑陈宝红(左二)等在签字仪式上。

星报讯(记者 周卫星 江锐 张华玮/文 倪路/图) 2011年4月21日,对安徽省体育局和市场星报来说,是具有战略意义的一天。当天,正值全省体育宣传工作会议召开之际,安徽省体育局和市场星报社战略合作签字仪式在省体育局三楼会议室举行。从此,星报体育报道迈向“更高更快更强”的阶段。这也是省体育局首次和媒体建立战略合作伙伴关系。

为了认真贯彻实施《全民健身条例》,加强安徽体育事业的宣传报道工作,促进群众体育和竞技体育、体育事业和体育产业协调发展,进一步弘扬顽强拼搏的进取精神,推动我

省体育事业蓬勃发展,增强全省人民身体素质,促进社会和谐,展示安徽崛起形象,安徽省体育局与市场星报社在已形成的良好互动关系基础上,特结成战略合作伙伴关系。

今后,市场星报将加强体育赛事、体育活动、体育政策、体育产业等各方面的全面宣传;市场星报将第一时间把竞技体育信息传播给读者;市场星报将和省体育局联手,精心组织、大力宣传群众体育,向广大读者介绍健身强身知识,推广健身养生经验;对省体育局主办、组织、举办的体育赛事和活动,市场星报社将参与协办,并加强新闻报道力度和频次,开设专栏,及时跟踪报道。

省体育局局长冯潮在签约仪式上表示,安徽省体育局和市场星报的合作具有战略意义,现在签订的只是一个合作框架协议,以后我们将把协议落到实处,通过一个个具体的合作项目,一定的合作方式,实现双方共赢,让群众切实从体育锻炼中受益;以后双方可以策划一些群众体育活动,实现媒体、体育、企业联动。

安徽出版集团副总裁、市场星报社社长虞海宁表示,我国是体育大国,但还不是体育强国,体育运动的目的是增强人民体质,今后市场星报将加强群众体育宣传报道,通过报道,转变人们观念,引导群众参与强身健体运动。

王全安谈张雨绮:真爱

A02版

NBA季后赛:湖人1:1黄蜂

A04版

安徽武将全锦赛夺两金

A06版

通达票务 特价机票  
24小时 0551-96777  
合肥-北京330元  
合肥-广州310元  
合肥-深圳300元  
合肥-上海120元  
诚聘售票、送票人员